



Menu Le Moulard d'Ogust

https://lacarte.menu

Avenue de la Flaudais | ZAC de la Madeleine, 35400, Saint-Malo, France (+33)299824881 - http://www.la-madeleine-carrefour.com/c/le-moulard-dogust,429.html









Sur ce page web, tu trouveras le <u>menu complet menu de Le Moulard d'Ogust</u> de Saint-Malo. Actuellement, 10 mets et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeantes*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Le Moulard d'Ogust : Vous cherchez pour manger avec un bon rapport qualité prix ? C'est ici dans la galerie commerciale petit restaurant pizzeria. Le personnel à l'écoute des clients vous assure un service rapide de bons produits pour un petit prix. On en a pour son argent, je recommande. <u>Lire plus</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Le Moulard d'Ogust

Un serveur qui se gratte le crâne avant de mettre le pain dans la corbeille qui veut servir entrées et plats en même temps qui enleve les couverts et les pose à l'envers sur la table chapeau. Mais revenons à la qualité. Salade du marché avec trois légumes de saison ce midi maïs tomates salade et champignons vraiment de saison. Assiette charcuterie frites au final allumettes congelées charcuterie insipide. Deux repas... Lire plus. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour déguster un repas quand il fait bon, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Au cas où tu as envie de la cuisine sud-américaine piquante, tu es au bon endroit : des plats succulents préparés avec poisson, fruits de mer et viande, ainsi que maïs, haricots et pommes de terre sont sur la carte, les clients du restaurant prennent aussi en compte la vaste variété de spécialités de café et de thé que le restaurant propose. Parfois, on n'a peut-être pas envie de consommer beaucoup, là, l'un des exquis sandwiches, une petite salade ou un autre snack est exactement ce qu'il faut, de plus, les sucrées gourmandises de ce local scintillent non seulement sur les assiettes des enfants et dans leurs yeux.

Menu Le Moulard d'Ogust



Poulet

BUFFLE

Flammkuchen

SAUMON

Café

CAFÉ

sauces

SAUCE

Restaurant category

DESSERT

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

LACHS

Fingerfood

AILES DE POULET

Ces types de plats sont servis

SALADE PIZZA

Menu Le Moulard d'Ogust



Le Moulard d'Ogust

Avenue de la Flaudais | ZAC de la Madeleine, 35400, Saint-Malo, France

Heures d'ouverture: Lundi 11:00-23:00 Mardi 11:00-23:00 Mercredi 11:00-23:00 Jeudi 11:00-23:00 Vendredi 11:00-00:00 Samedi 11:00-00:00 Dimanche 11:00-21:00

